

新火科技 2022 年报：虚拟资产相关收入扩大，计划上线全新平台 Sinohope

财务摘要

- 公司总收益 94.53 亿元（港币，下同），同比上涨 1447.8%或 88.42 亿元；
- 公司年内整体毛利 1.85 亿元；
- 虚拟资产生态系统业务收入快速增长，为 90.57 亿港元，占集团总收入的 96%；
- 资产管理收益达 8.9 百万元，虚拟资产场外交易业务收入达 89.39 亿元；
- 能源相关及电动/电子产品业务毛利 73.8 百万元，毛利率 18.6%，受益于 COVID-19 疫情复苏；
- 现金及现金等价物达 3.23 亿元，资本充裕；
- 公司计划于近期进行业务多元化拓展，推出全新中心化及去中心化混业服务平台 Sinohope。

【2022 年 12 月 29 日，香港】新火科技控股有限公司（“新火科技”或“公司”，股票代码：1611. HK）昨日欣然公布公司及其附属公司（统称“本集团”）截至 2022 年 9 月 30 日（统称“报告期内”）止之全年业绩。

2022 年数字资产行业黑天鹅事件频发，市场持续波动，但本集团通过精细化管理，整合资源及控本增效，积极探索业务的优化方向，于报告期内总收益扩大，收入结构进一步优化。

报告期内，本集团录得总收益约 94.53 亿元，同比上升 1447.8%，整体毛利为 1.85 亿元。此外，现金及现金等价物达 3.23 亿元，资本充裕。虚拟资产生态系统业务收入快速增长至 90.57 亿港元，占集团总收入的 96%，收入结构进一步优化。其中资产管理收益达 8.9 百万元，虚拟资产场外交易业务收入达 89.39 亿元。

报告期内，新火科技立足于合规优势，以“一站式数字资产服务平台”综合布局，继续推进公司多元化业务发展。期间我们与多家传统机构签署战略合作协议，展示出专业多元的服务优势。2022 年 4 月新火科技与万方家族办公室强强联合，共同打造面向超高净值家庭的财富管理平台，以满足对虚拟资产感兴趣或已持有虚拟资产的超高净值投资者的相关需求；6 月，公司携手中国交通运输协会物流投融资分会，充分整合各自资源及优势，发挥协同效应，共同探索和推动区块链相关技术的应用及发展。

与此同时，公司牌照进展传来佳讯。报告期内，旗下子公司先后获得美国金融犯罪执法局（FinCEN）颁发的货币服务业务注册许可（MSB），以及加拿大金融交易和报告分析中心（FINTRAC）颁发的货币服务业务（MSB）注册许可。

2022 年 11 月 30 日，公司宣布杜均先生获委任为公司执行董事及首席执行官。作为数字资产行业的早期布道者、连续创业者和投资人，杜均先生拥有近 10 年的行业经验。杜均先生的加入将有效赋能公司管理及多元化业务拓展，助力公司打造安全高效的一站式数字资产服务平台。

合规和安全是行业发展的大势所趋。行业内的波动事件更是催生了客户对于合规、安全、专业的数字资产服务需求。新火科技计划于近期打造全新混业数字资产服务平台 Sinohope，

秉承着安全、合规、专业和多元的理念，提供集中化和去中心化为一体的业务，旨在为市场上有意向进入数字资产世界的投资者提供安全合规且简单易用的入口。在此平台上，我们将充分发挥在行业中的经验和资源，实现资金及资源的优化配置，更有方向性的拓展业务深度和广度。

数字资产市场中挑战与机遇并存，其行业的长期价值依然受到政府、监管机构、和传统金融机构的重视。中国香港政府于 2022 年 11 月发布了有关虚拟资产在港发展的政策宣言，阐明政府为发展虚拟资产行业和生态系统而订定的政策立场和方针。新火科技立足香港，具有合规先发优势。在政府的支持及本地监管不断的完善下，我们相信只要抓住机遇，以开阔的视野探索业务方向，公司的未来发展定充满潜力及想象。

展望未来，数字资产的发展浪潮依然汹涌，Web 3.0 的创新势不可挡。新火科技将拥抱时代机遇，引领数字资产合规化发展，用 Web 3.0 的技术为社会创造更多包容性价值。本集团相信，只要坚持长期主义、前瞻性的布局和合规业务的稳步开拓，势必能为集团及股东带来合理回报。

关于新火科技

新火科技控股有限公司（简称“新火科技”，股票代码：1611.HK）是领先的一站式数字资产服务平台。我们致力于引领传统金融进入数字资产世界，服务注重专业、合规、安全和高效。新火科技服务现涵盖软件即服务（SaaS）、虚拟资产管理、托管、场外大宗交易、借贷、交易平台和战略投资等。

新火科技重视合规，在全球主要市场积极申请多项虚拟资产及金融相关牌照。目前新火科技旗下的子公司分别已成功取得：(i)香港证券及期货事务监察委员会（“香港证监会”）颁发的第 4 类（就证券提供意见）及第 9 类（资产管理）牌照，并获批准可管理投资 100%于虚拟资产的投资组合；(ii)在香港注册为信托公司，并获批信托或公司服务提供者牌照；(iii)获得美国金融犯罪执法局（FinCEN）颁发的货币服务业务注册许可（MSB）；(iv)获得加拿大金融交易和报告分析中心（FINTRAC）颁发的货币服务业务（MSB）注册许可。